
O pogajanjih med radikalno in Radičevo stranko 
prihajajo iz Beograda najrazličnejše vesti. Eni pravijo, 
da so se pogajanja koncem pretečenega tedna šele prav 
začela, drugi, da so že pri kraju, tretji, da vse skupaj 
niti ne zasluži imena pogajanj," ampak da je vse sku
paj samo razgovarjanje ali nekaka zavlačevalna pre
vara radikalnega vodstva itd. O pogajanjih ali razgo
vorih pišejo listi vseh strank in struj in bo jasno, da 
se da lahko največ na poročevanje tistih, ki stojijo po
polnoma izven vsega tega, pa naj se imenuje pravo po
gajanje ali prava mešetarija. Med to stran je treba 
pred vsem prišteti beograjski dnevnik .»Novosti«, ki ga 
»izdaja bivši srbski minister in poslanik Joca Jovano
vič, sedaj narodni poslanec zemljoradniške stranke. 
»Novosti« cesto navajajo dejstva, ki vzbujajo sum, da 
je vse skupaj zavlačevanje, ki je sedaj po verifikaciji 
Vseh mandatov še posebno potrebno vodstvu radikalne 
stranke. 

Da Pašič ni mož sporazuma, je znana stvar, ne sme 
se pa tudi pozabiti, da se on tako star in tako bolan še 
ni umaknil iz vodilnega mesta. Saj ni pustil, da bi si 
radikalni poslanci vodstvo sami izbrali, ampak je sam 
kratkomalo imenoval tričlansko vodstvo kluba in stran 
ke. To vodstvo je koncem pretečenega tedna s tremi ra
dičevci sicer že podpisalo neko objavo o pogajanju, ki 
pa ne pove drugega kot to, da so se trije zastopniki ra
dikalov in trije zastopniki Hrvatov ob tej in tej uri se
stali in izmenjali svoje misli. Važno je tudi to, da vsi 
trije imenovani radikalni voditelji skupaj ali pa posa
mezno hodijo k bolanemu Pašiču na dom po navodila. 

Da so tudi v Zagrebu mnenja in stališča glede po
gajanja in sporazumevanja različna, je razumljivo. P. 
Radič ki še dva druga poslanca, ki vodijo sedaj hrvats
ko seljaško stranko ter se pogajajo z radikali, vedno 
molčijo, da ne bi imeli radi kakršnihkoli izjav neprilik 
pozneje enkrat, ko bo vsem jasno, kaj se je izcimilo iz 

,lM)fiajani ali razgovorov. Zagrebško časopisje je v glav
nem razdeljeno na dva tabora; eden pričakuje vse naj 
boljše, drugi pa zasleduje ves razvoj ter tudi ne skriva 
najrazličnejših pomislekov na podlagi dejstev, ki jih 
tudi nepristranske beograjske »Novosti« omenjajo. 

Edino samostojni demokrati imajo kot na migljaj 
isto mnenje v Beogradu, Zagrebu in Ljubljani, samo da 
se ta mnenja prav smešno menjujejo. Najprej so Pribi
JevičŽerjavovi glasniki složno vpili, da o pogajanjih 
med radikali in radičevci sploh ni govora, ker so radi
kali del »nacijonalnega« bloka. To so pripovedovali z 
namigovanjem, da ima v tem bloku Pribičevič glavno 
besedo. Nekaj časa so trdili, da je vsaka vladna spre

Pred R R. vlado. meniha nemogoča, potem so pa kar čez noč začeli pri
povedovati, da bi radičevoi končno le lahko prišli v se
danjo PašičPribičevičevo vlado, kar pomeni, da bi sa
mostojni demokrati na vsak način ostali na oblasti. Ra 
dikali, ki že toliko časa pišejo in govorijo o pogajanjih 
in o sporazumevanju, pa še nikdar niso rabili imena 
»nacijonalni blok«, ampak so vedno govorili o svoji in 
o Hrvatski seljački stranki. Končno so dali še službeno 
objavo o pogajanjih in tu se zopet imenujejo zastop
niki radikalne stranke in ne zastopniki ali člani »na
cijonalnega bloka.« 

Spremembe samostojnodemokratskega mišljenja 
o razvoju dogodkov so prav razumljive. Ko je Pribičevič 
videl, da ga radikali ne vprašajo za dovoljenje glede 
razgovarjanja s Hrvati in da ne bo mogel preprečiti 
vstopa radičevcev v vlado, je mislil samo na to, kako bi 
on sam ostal v vladi.* Razni beograjski listi, ki podpi
rajo Pribičeviča, so pisali najprej, da bi lahko Hrvati 
prišli kvečjemu na prazna mesta sedanje vlade, danes 
pa že pišejo, da bi v novi vladi na vsak način ostal sam 
Pribičevič, dočim bi nekateri njegovi tovariši dobili dr
žavna podtajniška mesta mesto ministrstev. Koliko so 
razumljive želje samostojnih demokratov, v toliko se 
mora pa svet čuditi, kako se morejo voditelji te politič
ne skupine sami tako smešiti. Vodja te stranke ves čas 
dokazuje, da hočejo radičevci radikale samo goljufati 
in da se z Radičem sploh ne da razgovarjati, ker je vele 
izdajalec. Sedaj je pa ta isti vodja pripravljen sedeti z 
»veleizdajalcem« Radičem na vladi, samo da ga ne ma 
rajo ne radikali in ne radičevci. 

Zadnja poročila pravijo, da so se radikali in radi
čevci že tako daleč pobotali, da se že sestavlja RR vlada. 
Znane lastnosti vodstva radikalov kakor tudi radičev
cev odpirajo možnost vseh pomislekov, RR strankarski 
sporazum bo pa le imel svojo dobro stran, če bo odle
tela Pribičevičeva nasilna skupina. 


